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SAFETY AND MOUNTING INFORMATION:

The FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control unit is designed for both
mounting in flush device boxes and luminaire integration. An independent
installation (e.g. ceiling integration) requires appropriate cable clamps and
insulation. The push-button and DALI interfaces provide basic insulation against
mains connection. If the push-button interface or the DALI interface are con-
nected to an external voltage — mains voltage in particular - the unit will be
destroyed! Presence or daylight-dependent operation requires connection to
an LEDVANCE DALI-2 Sensor (for an overview of the compatible DALI-2 sen-
sor, please contact your local sales representative). Insert the FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW into the socket so that the reset push-button integrated
into the unit is visible. If the push button is not connected, the open-wire ends
of the push button interface must be insulated (basic insulation). When install-
ing in a luminaire, please attach double-sided adhesive tape (attached to in-
dividual package) to the back of housing and place it in an appropriate place
within the luminaire.
Hereby, LEDVANCE GmbH declares that the radio equipment FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW Control is in compliance with Directive 2014/53/EU and the
relevant statutory instruments. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address: www.ledvance.com. Frequency range:
2402 - 2480 MHz, max. HF output (EIRP) of the product: 4dBm.
1) DALI control unit with BLE Interface; 2) DALI Interface; 3) Maximal total DALI
wire length; 4) Push-button interface with standard open contact; 5) Maximal
total wire length to all push buttons; 6) Integrated wireless Interface; 7) Typical
wireless connectivity range (range may be significantly lower if mounted in
special environment, e.g. reinforced concrete walls); 8) Type of protection;
9) Maximal load connected to DALI Interface; 10) Maximal total number (=Sum)
of connected LEDVANCE DALI-2 Sensors or bush button couplers; 11) Allowed
__wire leads diameter; 12) Housing dimensions; 13) Recommended wire prepara-
tion; 14) tc temperature measurement point; 15) Button to RESET to ex-factory
settings and indication LED (Press >10s to reset to ex-factory settings); 16) Com-
plete manual control; 17) DALI ECG; 18) DALI Sensor; 19) Combination — man-
ual control and motion detectors; 20) Mounting hint for proper radio connecti-
vity; 21) Recommended minimal distance to metal parts; 22) Placement of inte-
grated radio transmitter antenna; 23) Do not place any mains voltage or LED
supply wires within or close to this area; 24) APP Download for I0S and Android
smartphones

@® SICHERHEITS- UND MONTAGEHINWEISE:

Das FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW Steuergerat ist fiir die Montage in UP
Dosen und fiir den Leuchteneinbau entwickelt. Eine unabhzngige Montage (z.B.
Deckeneinbau) ist nur mit entsprechender Zugentlastung und ausreichender
Isolation zulassig. Tastereingang und DALI Schnittstelle sind basisisoliert zum
Netzanschluss, wenn der Tastereingang oder die DALI Schnittstelle mit einer
externen Spannung, insbesondere mit Netzspannung, verbunden wird, wird das
Gerat zerstort! Ein présenz- oder tageslichtabhéngiger Betrieb erfordert den An-
schluss eines LEDVANCE DALI-2 Sensors (fiir eine Ubersicht verfigbarer DALI-2
Sensoren kontaktieren Sie bitte lhren lokalen Vertriebsansprechpartner). Das FLEX
CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW so in die Geratedose einsetzen, dass der im
Gerét integrierte Taster fir RESET sichtbar ist. Wenn der Taster-Eingang nicht
angeschlossen wird, miissen die offenen Drahtenden des Taster-Ausgangs isoliert
(Basisisolierung) werden. Bei dem Einbau in eine Leuchte bitte doppelseitiges
Klebeband (liegt der Einzelverpackung bei) auf die Rickseite des Gehduses
aufbringen und an geeigneter Stelle in der Leuchte platzieren.
Hiermit erklért die LEDVANCE GmbH, dass der Funkanlagentyp FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW Control der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden In-
ternetadresse verfligbar: www.ledvance.com. Frequenzbereich: 2402 - 2480
—MHz; max. HF-Ausgangsleistung (EIRP) des Produkis: 4dBm —
1) DALI Steuergerat mit BLE Schnittstelle; 2) DALI Schnittstelle; 3) Maximale
Gesamtlange der DALI Leitung; 4) Anschluss fiir Taster mit SchlieBerkontakt;
5) Maximale Gesamtleitungslénge zu allen Tastern; 6) Integrierte Drahtlosschnitt-
stelle; 7) Typische Drahtlos-Verbindungsreichweite (Abhédngig von den Umge-
bungsbedingungen wie z.B. beim Einbau in Stahlbetonwénde kann sich die
Reichweite signifikant reduzieren); 8) Schutzart; 9) Maximale Belastbarkeit der
DALI Schnittstelle; 10) Maximale Anzahl (= Summe) anschlieBbarer LEDVANCE
DALI-2 Sensoren oder Tasterkoppler; 11) Zulassiger Aderquerschnitt; 12) Ge-
hauseabmessungen; 13) Empfohlene Anschlussvorbereitung; 14) tc Tempera-
turmesspunkt; 15) Taster fir RESET auf Werkseinstellungen; (>10s betatigen um
das Gerat auf Werkseinstellungen zuriickzusetzen) 16) Rein manuelle Steuerung;
17) DALI ECG; 18) DALI Sensor; 19) Kombination manuelle Steuerung und
Bewegungsmelder; 20) Montagehinwesise fiir eine ordnungsgemaBe Drahtlos-
verbindung; 21) Empfohlener Mindestabstand zu angrenzenden Metallteilen;
22) Platzierung der integrierten Funkantenne; 23) Keine Netz- oder LED Versor-
gungsleitungen innerhalb oder nahe dieses Bereiches fiihren; 24) APP Down-
load fiir IOS und Android Smartphones

@® INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE ET A L'INSTALLATION :

L'unité de contréle FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW est congue pour le
montage dans les boites d’encastrement et I'intégration des luminaires. Une
installation indépendante (par ex. intégration au plafond) requiert une isolation
et des fixations de cable appropriées. Les interfaces DALI et du bouton-poussoir
fournissent une isolation de base du raccordement secteur. Si I'interface du
bouton-poussoir ou I'interface DALI est raccordée a une source de tension
externe (tension secteur notamment), I'unité sera détruite ! Un capteur LEDVAN-
CE DALI-2 est nécessaire pour la détection de présence et de la lumiére du jour
(contactez votre représentant commercial local pour obtenir un apercu du
capteur DALI-2). Insérez I'unité FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW dans la
prise de maniére a ce que le bouton-poussoir de réinitialisation intégré a I'unité
~soit visible. Sile bouton-poussoir n"est pas connecté, Tes extrémités des fils nus
de 'interface du bouton-poussoir doivent étre isolées (isolation de base). Lorsque
vous installez un luminaire, fixez un ruban adhésif double face (inclus dans
I'emballage individuel) sur le dos du boitier et placez-le de maniére appropriée
a lintérieur du luminaire.
LEDVANCE GmbH atteste que I'équipement radio FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-
2 TW Control est conforme a la directive 2014/53/EU.
Le texte intégral de la déclaration européenne de conformité est disponible & I'adresse
internet www.ledvance.com .Gamme de fréquences : 2402 - 2480 MHz, puissance
de sortie max. (PIRE) du produit : 4 dBm.
1) Boitier de commande DALI avec interface BLE ; 2) Interface DALI ; 3) Longueur
maximale totale du fil DALI ; 4) Interface de bouton-poussoir avec contact ouvert
standard 5) Longueur maximale totale de fil vers tous les boutonspoussoirs ;
6) Interface sans fil intégrée ; 7) Portée type pour une connectivité sans fil (la
portée peut étre considérablement réduite en cas de montage dans un environ-
nement spécial : murs en béton armé, par exemple) ; 8) Type de protection ;
9) Charge maximale raccordée a I'interface DALI ; 10) Nombre total maximal (=
somme) de détecteurs LEDVANCE DALI-2 ou coupleurs de boutons-poussoirs
connectables ; 11) Diametre autorisé pour les cables ; 12) Dimensions du
boitier ; 13) Préparation recommandée pour le cable ; 14) Point de mesure de
la température tc ; 15) Bouton RESET : restauration des paramétres par défaut
et LED d'indication (maintenir la pression pendant plus de 10 secondes pour
restaurer les paramétres par défaut) ; 16) Contréle manuel intégral ; 17) BE DALI
; 18) Capteur DALI ; 19) Combinaison : contréle manuel et détecteurs de mou-
vement ; 20) Suggestion concernant I'installation pour une connectivité radio
correcte ; 21) Distance minimale conseillée par rapport aux parties métalliques
; 22) Positionnement de I'antenne du transmetteur radio intégré ; 23) Aucune
tension secteur ni aucun cable d’alimentation LED ne doit se trouver dans cette
zone ou & proximité ; 24) Téléchargement de I'application pour smartphones 10S
et Android.

@ ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA E IL MONTAGGIO:

La centralina FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW e stata progettata sia per il
montaggio in scatole unita a filo sia per Iintegrazione negli apparecchi.
Un‘installazione indipendente (ad esempio I‘integrazione a soffitto) richiede
opportuni pressacavi e un adeguato isolamento. Le interfacce pulsante e DALI
forniscono un isolamento di base contro la connessione di rete. Se I‘interfaccia
pulsante o I'interfaccia DALI sono collegati a una tensione esterna - in partico-
lare alla tensione di rete - I‘unita verra distrutta! Il funzionamento in caso di rile-
vazione della presenza e in base alla luce solare richiede il collegamento a un
sensore LEDVANCE DALI-2 (per una panoramica del sensore DALI-2, contatta-
re il proprio rivenditore locale). Inserire il FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW
nella presa di modo che il pulsante di reset integrato nell‘unita sia visibile. Se il
pulsante non & collegato, le estremita dei fili aperti dell‘interfaccia pulsante
devono essere isolate (isolamento di base). Se si esegue I'installazione in un
apparecchio, applicare del biadesivo (accluso al pacchetto singolo) sul retro
dell‘alloggiamento e collocarlo in un luogo appropriato all‘interno dell‘apparecchio.
Con il presente, LEDVANCE GmbH dichiara che il dispositivo radio. FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW control di & conforme alla Direttiva 2014/53/ UE.
Il testo completo della Dichiarazione di Conformita UE & disponibile all‘indirizzo
internet che segue. www.ledvance.com . Intervallo di frequenza: 2402 - 2480
MHz, uscita max. HF (EIRP) del prodotto: 4dBm.

1) Unita di controllo DALI con interfaccia BLE; 2) Interfaccia DALI; 3) Lunghezza
massima totale cavo DALI; 4) Interfaccia pulsante con contatto aperto standard;
5) Lunghezza massima totale cavo verso tutti i pulsanti; 6) Interfaccia wireless
integrata; 7) Portata tipica di connessione wireless (la portata pud essere note-
volmente inferiore se montata in ambienti speciali, ad esempio pareti in cemen-
to armato); 8) Tipo di protezione; 9) Carico massimo collegato all’interfaccia
DALI; 10) Numero totale massimo (= Somma) di sensori LEDVANCE DALI-2 da
connettore o accoppiamenti pulsante; 11) Diametro consentito per i cavi;
12) Dimensioni alloggiamento; 13) Preparazione cavi raccomandata; 14) Pun-

—to di misurazione temperatura tc; 15) Pulsante pereffettuare il RESET e ripristi-

nare le impostazioni di fabbrica iniziali e il LED di segnalazione (premere >10s
per ripristinare le impostazioni di fabbrica iniziali); 16) Controllo manuale com-
pleto; 17) DALI ECG; 18) Sensore DALI; 19) Combinazione - controllo manuale
e rilevatori di movimento; 20) Suggerimento per il montaggio per una buona
connessione radio; 21) Distanza minima raccomandata dalle parti metalliche;
22) Posizionamento dell’antenna del trasmettitoreradio integrato; 23) Non col-
locare alcun cavo di tensione di rete o di alimentazione LED all'interno o vicino
a quest’area; 24) Download APP per smartphone I0S e Android.

® INFORMACION DE INSTALACION Y SEGURIDAD:

La unidad de control FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW estéa disefiada tanto
para el montaje en cajas de empotrar como para su integracioén en las lumina-
rias. Una instalacién independiente (p.ej. la integracion en techos) requiere
abrazaderas de cables y un aislamiento apropiado. El pulsador y los interfaces
DALI proporcionan un aislamiento basico en la conexién de red. Téngase en
cuenta que la unidad se destruira si la interfaz del pulsador o la interfaz DALI se
encontraran conectadas a un voltaje externo, el voltaje de red en particular.
Tanto la operacion de presencia como la de luz diurna requieren la conexion a
un sensor LEDVANCE DALI-2 (para obtener informacién general sobre los
sensores DALI-2 péngase en contacto con su representante comercial). Inserte
la unidad FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW en el enchufe de manera que
sea visible el pulsador de reinicio integrado en la unidad. Si el pulsador no se
encuentra conectado, los terminales de cables abiertos de la interfaz del puls-
ador deben estar bien aislados (aislamiento basico). Si desea instalarlo en una
luminaria, pegue la cinta adhesiva de doble cara (incluida en el paquete indivi-
dual) en la parte posterior de la carcasa y coléquelo en una posicién apropiada
dentro de la luminaria.

Por la presente, LEDVANCE GmbH declara que el equipo de radio FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW control de cumple con la Directiva 2014/53/ UE.
El texto completo de la declaracion de conformidad con la normativa de la UE se
encuentra disponible en la siguiente direccion de Internet: www.ledvance.com . In-

—tervalode frecuencia: entre 2.402 y 2.480 MHz; salida de alta frecuencia maxi-

ma (potencia isétropa radiada equivalente) del producto: 4 dBm.

1) Unidad de control DALI con interfaz de Bluetooth de baja energia; 2) Interfaz
DALI; 3) Longitud maxima total del cable DALI; 4) Interfaz de pulsador con
contacto abierto estandar; 5) Longitud maxima total del cable de todos los
botones; 6) Interfaz sin cables integrada; 7) Alcance habitual de conectividad
sin cables (el rango puede ser considerablemente méas bajo si se instala en un
entorno especial, p.ej. con paredes de hormigén armado); 8) Tipo de protecci-
on; 9) Carga maxima conectada a la interfaz DALI; 10) Cantidad maxima total
(= suma) de acopladores de botones o sensores LEDVANCE DALI-2 que se
pueden conectar; 11) Didmetro permitido del cable; 12) Dimensiones de la caja;
13) Preparacion recomendada de los cables; 14) Punto de medida de la tempe-
ratura Tc; 15) Boton de RESET al preajuste de fabrica y LED indicador (pulse
>10s para reiniciar al preajuste de fabrica); 16) Control manual completo; 17) DALI
ECG; 18) Sensor DALI; 19) Combinacion de control manual y sensores de
movimiento; 20) Consejo de instalacion para una adecuada conexion por radio;
21) Distancia minima recomendada con respecto a piezas metalicas; 22) Colo-
cacion de la antena de transmision por radio integrada; 23) No coloque cables
de tension de red o de fuentes de alimentacion LED dentro o cerca de esta zona;
24) Descarga de la aplicacion para teléfonos inteligentes con iOS y Android.

@® INFORMAGAO DE SEGURANGA E DE MONTAGEM:

A unidade de controle FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW foi projetada
tanto para a montagem em caixas de dispositivos embutidos como para a
integracd@o nas luminarias. Uma instalagao independente (por exemplo, integ-
racdo em tetos) requer bragadeiras de cabos e isolamento apropriados. O botdo
de pressao e as interfaces DALI proporcionam um isolamento basico na conexao
de rede. Atengdo: se a interface do bot&o ou a interface DALI forem conectadas
a uma tensdo externa — a tensao da rede em particular — a unidade sera de-
struida! Tanto a operacg@o de presenca como a de luz diurna requerem a conexao
com um sensor LEDVANCE DALI-2 (para obter informacdes gerais acerca dos
sensores DALI-2 entre em contato com o seu representante de vendas local).

—Insira aunidade ELEX-CU FLUSH MOUNTDALI-2 T\WW.-na tomada-de modo.que

o botao de reinicializagdo integrado na unidade seja visivel. Se o botdo nao
estiver conectado, as extremidades do fio abertos da interface do botao devem
ser isoladas (isolacdo basica). Se deseja instalar numa luminaria, fixe fita
adesiva de dupla face (incluida na embalagem individual) no lado posterior da
caixa e cologue-a numa posigao apropriada dentro da luminaria.

Pela presente, a LEDVANCE GmbH declara que o equipamento de radio FLEX
CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control estd em conformidade com a Diretiva
2014/53/UE.

O texto integral da declaracé@o de conformidade da UE esta disponivel no se-
guinte enderego de internet: www.ledvance.com . Alcance da frequéncia: 2402
- 2480 MHz, saida max. de HF (EIRP) do produto: 4dBm.

1) Unidade de controlo DALI com interface BLE; 2) Interface DALI; 3) Compri-
mento méximo total do fio DALI; 4) Interface do botéo de pressao com contato
aberto padrao; 5) Comprimento maximo total do fio para todos os botdes de
pressdo; 6) Interface sem fios integrada; 7) Alcance da conectividade tipica sem
fios (o alcance pode ser significativamente mais baixo em caso de montagem
num ambiente especial, por exemplo paredes de betdo armado); 8) Tipo de
protecao; 9) Carregamento maximo ligado a interface DALI; 10) NUimero total maxi-
mo (= Soma) dos Sensores LEDVANCE DALI-2 conectaveis ou acopladores de
botbes de pressdo; 11) Didmetro dos cabos permitido; 12) Dimensdes do
alojamento; 13) Preparacéo da ligagdo recomendada; 14) Ponto de medigao
da temperatura tc; 15) Botdo RESET para repor as definicdes de fabrica e LED
de indicagdo (Prima > 10s para repor as definicbes de fabrica); 16) Controle
manual completo; 17) DALI ECG; 18) Sensor DALI; 19) Combinagao - cont-
role manual e sensores de movimento; 20) Sugestdo de montagem para uma
conectividade de radio adequada; 21) Distancia minima recomendada para
pecas metalicas; 22) Colocagdo da antena do transmissor de radio integrado;
28) N&o coloque cabos de tensao de rede ou fontes de alimentagéo LED den-
tro ou perto desta area; 24) Download de aplicagdes para telefones inteligentes
Android e 10S.

MAHPO®OPIEZ AS®OAAEIAZ KAl ZTHPIZHX:

H povada ehéyyxov FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW eivat oxediaopévn yia
TOTIOBETNON EVBLYPAUUICHEVWY KOUTIWV CUOKELWY KAl EVOWHATWON O GWTIOTIKA.
H ave€aptntn eykatdotaon (T.X. EVOWHATWON 0 0podr) amaltel KATAAANAQ
Aayklotpa Kahwdiwv Kat pévwon. O TeoTIKOG SlakoTTng Kat ot dlertadég DALI
TIapéxouv Baacikr Hovwan aro tn oLVEECN OTO PEVHA. AV O TIECTIKOG SIAKOTITNG
i n diertadri DALI cuvdeBolv oe EEWTEPIKN TAON - 1IBlAITEPA OE TATN KEVIPIKAG
TIApoxnG - N Hovada Ba kataotpadei! H Aettouvpyia Bacel apovasiag fi pwtog
nuépag amartei ovvéeon pe aodbntripa LEDVANCE DALI-2 (yia Tnv €miokornon
Tou aodnTripa DALI-2, ETIIKOVWVAOTE e TOV TOTIKO EKTIPOOWTIO TIWARCEWY).
ToroBetriote To FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW otnv Tipia, WOTe O TIETTIKOG
BlakdTTTNG eMavadopdg Tou eival EVOWHATWHEVOG aTn povada va givat opatog.
Av 6ev ouVEEBE( O TIEDTIKOG SIAKOTITNG, TA AVOIKTA AKpa KaAwSiwy NG Sleradrc
Tou TIPETEL va povwBouy (Bacikr povwan). Katd tnv eykatdataon evog GpuTiaTikol,
TOTIOBETrOTE SIMANG OYPEWE QUTOKOAANTN Tawvia (cuvSedepévn atny EexwPIoTr
OUOKELAOIA) OTO TTOW PEPOG TOL TIEPIBANHATOG KAl TOTIOBETATTE TO 0€ KATAAMNAO
ONHEIO OTO ETWTEPIKO TOL GWTIOTIKOV.

Me To Ttapdv, n LEDVANCE GmbH &nAwvel 6Tt 0 padlopwviKOg £§0- TTAIGHOG
FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control cuppoppwveTtal he tnv odn-
yia2014/53/EU.

To TAPEG Keipevo TnG drAwong cuppopdwong tTng EE eival Slabéaipo otnv
Trapakatw dladiktuakn SietBuvon: www.ledvance.com . EOpog ouxvotntag: 2402
- 2480 MHz, péyiotn €€060¢ HF (EIRP) Tou Tipoiovtog: 4dBm.

1) Movada ehéyxou DALI pe Siettadr BLE. 2) Aiertadri DALI. 3) Méyioto ouvoliko
pkog kahwdiov DALI. 4) Aletadr| TIECTIKOD SLAKOTITN e TUTIKH, AVOLKTH
emtadn 5) MEyloto guVoAikd pRKkog KaAwdiou yia 6Aa ta TAAKTPA Ttieong.
6) Evowpatwpévn actppatn diertapry. 7) Turtiké e0pog acippatng oLVEETIHOTNTAG
(To e0POG PTTOPEL va ival oNpavTIKA XaUNAGTEPO, AV N TOTIOBETNON YiVel O EI8IKO
TIEPRENOV, TEX—EVIOXUHEVOUG TOIHEVEEVIOUG ToiXeuG). 8)-FOTog Tipeetaciag-
9) Méyiato doprio auvdeang atn Stertagri DALL. 10) Myiotog GUVOAIKOG aplBpodg
(= ABpolopa) ouvdedepévwy aodntripwv LEDVANCE DALI-2 1 cueuKTmv
TIAAKTPWV Ttieong. 11) Ertpenopevn Siapetpog kaAw- Siov. 12) Alaotdoelg
miepBArparog. 13) Mpotevdpevn TipoeTolpa- oia KaAwdiov. 14) onueio pétpnong
Bepuokpaociag tc. 15) Kouprti yia RESET oe epyooTaciakeég puBpioel Kat EVOEIKTIKO
LED (Matriote >10 deutepoAettta yia ertavadopd o€ EpYOCTACIAKEG PUBUICELR).
16) MARpNG xewpokivntog éheyxog. 17) DALl ECG. 18) Awbntripag DALI.
19) ZuvduaoOG — XeIPOKIVNTOG ENEYXOG Kal QVIXVEUTEG Kivnong. 20) ZupBouAr
OTPLENG yla TN owoTr padlodpwvikr cuvean. 21) MpoTewvdpevn EAAXIOTN aréoTacn
aro pe- TAAIKG avTikeipeva. 22) TOTIoBETNON EVOWHATWHEVNG KEPAIAG PadIoPwVIKAG
petadoong. 23) Mnv TOTIOBETEITE KAAWSIA TAONG KEVIPIKAG TIAPOXAG 1
Tpododooiag LED kovtd oe auTrv TNV TEEPIOXH | OTO ECWTEPIKG TNG. 24) Edpap-
poyn yia smartphone 10S kat Android.

@ VEILIGHEIDS- EN MONTAGEINFORMATIE:

De FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW-regeling is ontworpen voor zowel monta-
ge in inbouwdozen als integratie in armaturen. Voor een onafhankelijke installatie
(plafondintegratie) zijn geschikte kabelklemmen en isolatie vereist. De drukknop- en
DALl-interfaces bieden een basisisolatie tegen netaansluiting. Als de drukknopinter-
face of de DALI-interface wordt aangesloten op een externe spanningsbron — met
name netspanning — wordt de eenheid vernietigd! Voor aanwezigheids- of daglicht-
afhankelijke werking is aansluiting op een LEDVANCE DALI-2-sensor vereist (neem
voor een overzicht van de DALI-2-sensor contact op met uw plaatselijke vertegen-
woordiger). Steek de FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW in de aansluiting zodat
de in de eenheid geintegreerde reset-drukknop zichtbaar is. Als de drukknop niet
wordt aangesloten, moeten de open draadeinden van de drukknopinterface worden
geisoleerd (basisisolatie). Bevestig bij installatie in een armatuur dubbelzijdig plakband
(meegeleverd in de verpakking) op de achterzijde van de behuizing en plaats deze
vervolgens op de gewenste plaats binnen de armatuur.

Hierbij verklaart LEDVANCE GmbH dat de radioapparatuur FLEX CU FLUSI
MOUNT DALI-2 TW control aan Richtlijn 2014/53/EU voldoet.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgen-
de internetadres: www.ledvance.com . Frequentiebereik: 2402 - 2480 MHz, max.
HF-uitgang (EIRP) van het product: 4dBm.

1) DALI bedieningsunit met BLE-interface; 2) DALI-interface;

3) Maximale totale DALI-kabellengte; 4) Drukknopinterface met standaard open
contact; 5) Maximale totale kabellengte naar alle drukknoppen; 6) Geintegreerde
draadloze interface; 7) Typisch draadloos connectiviteitsbereik (bereik is moge-
lijk aanzienlijk lager bij montage in speciale omgevingen, bijvoorbeeld muren van
gewapend beton); 8) Soort bescherming; 9) Maximale belasting bij aansluiting
op de DALI-interface; 10) Maximaal totaal aantal (= Sum) koppelbare LEDVANCE
DALI-2-sensoren of drukknopkoppelingen; 11) Toegestane draaddiameter; 12) Be-
huizingsafmetingen; 13) Aanbevolen preparatie van de bedrading; 14) tc tempe-
ratuurmeetpunt; 15) Knop voor RESET van fabrieksinstellingen en indicatie-led
(>10s ingedrukt houden voor resetten van fabrieksinstellingen); 16) Volledig
handmatige bediening; 17) DALI ECG; 18) DALI-sensor; 19) Combinatie — hand-
matige bediening en bewegingsdetectors; 20) Montagesuggestie voor de juiste
radioverbinding; 21) Aanbevolen minimale afstand tot metalen onderdelen;
22) Plaatsing van geintegreerde radiozenderantenne; 23) Plaats geen netspan-
nings- of ledvoedingsdraden in of in de buurt van dit gebied; 24) APP downloa-
den voor iOS en Android smartphones.

® SAKERHETS- OCH MONTERINGSINFORMATION:

Styrenheten FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW &r avsedd fér bade montering
i infallda apparatlddor och integrering i armatur. En oberoende installation (t.ex.
takintegrering) kréver passande kabelklammor och isolering. Tryckknappen och
DALI-granssnitten ger grundlaggande isolering mot elnatsanslutning. Om tryck-
knappsgréanssnittet eller DALI-grénssnittet ar anslutna till extern spénning - i
synnerhet till natspanning — kommer enheten att forstéras! Narvaro- eller dags-
lijusberoende drift kraver anslutning till en LEDVANCE DALI-2-sensor. (Kontakta
din lokala aterférséljare for en éversikt dver DALI-2-sensorer). Fér in FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW i sockeln s& att aterstallningstryckknappen som ar
integrerad i enheten ar synlig. Om tryckknappen inte &r ansluten maste de
6ppna ledningséndarna pa tryckknappsgranssnittet isoleras (grundisolering). Vid
montering i en armatur, fast den dubbelhaftande tejpen (medféljer i individuella
férpackningar) pa baksidan av héljet och placera den pa en lamplig plats inuti
armaturen.

Harmed forklarar LEDVANCE GmbH att radioutrustningen FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW control uppfyller kraven for Direktiv 2014/53/EU.

Den fullstandiga texten i EU:s deklaraion av éverensstdmmelse finns pa féljan-
de internetadress: www.ledvance.com . Frekvensrackvidd: 2402 - 2480 MHz,
max. HF uteffekt (EIRP) pa produkten: 4dBm.

1) DALI kontrollenhet med BLE:s granssnitt, 2) DALI:s granssnitt, 3) Maximal
total DALI kabellangd, 4) Tryckknappsgranssnitt med normalt &ppen kontakt,
5) Maximal total kabelléangd till alla tryckknappar, 6) Integrerat tradlést granssnitt,
7) Typisk rackvidd for tradiés anslutning (rackvidden kan vara betydligt lagre vid
montering i sérskilda miljéer, t.ex. med armerade betongvaggar), 8) Typ av skydd,
9) Maximal belastning ansluten till DALL:s granssnitt, 10) Maximalt totalt antal (=
summa) anslutningsbara LEDVANCE DALI-2-sensorer eller kopplingar till tryck-
knappar, 11) Tilldten diameter pé tradéndar, 12) Holjets métt, 13) Rekommen-
derad kabelférberedelse, 14) Matningspunkt for tc-temperatur, 15) RESET-
knapp fér att aterstélla till fabriksinstéliningarna och LED-indikator (tryck i > 10
s fér att aterstélla till fabriksinstélliningar), 16) Fullstandig manuell styrning, 17) DALI
ECG, 18) DALI-sensor, 19) Kombination — manuell styrning och rérelsedetektorer,
20) Monteringstips for korrekt radioanslutning, 21) Rekommenderat minimiavstand
till metalldelar, 22) Placering av inbyggd radioéverféringsantenn, 23) Placera inte
nagra elnatsledningar eller matningskablar till LED inom eller i narheten av det
hér omradet, 24) APP nedladdning fér 10S och Android smarttelefoner.




@ TURVALLISUUS- JA ASENNUSOHJEET:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW -ohjausyksikké on suunniteltu seké laiteko-
teloihin kiinnitysté etté valaisimiin integrointia varten. Erillisasennus (esim. kattoon
integrointi) edellytta& asianmukaisia kaapelipidikkeita ja eristyksia. Painike- ja DALI-
litannat tarjoavat peruseristyksen verkkoliitdnnasté. Jos painikeliitanta tai DALI-lii-
tanta kytketéén ulkoiseen janni ), erityisesti verkkojanni laite rikkou-
tuu. Lasnaoloon tai paivanvaloon perustuva toiminta edellyttaa liitént: EDVANCE
DALI-2 -anturiin (DALI-2 -anturien yleiskuvauksen saa paikalliselta myyntiedustajal-
ta). Aseta FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW paikalleen siten, etta yksikdssa
oleva nollauspainike (RESET) on nakyvissd. Jos painiketta ei ole kytketty, painikeli-
itannan avoimien johdinten paat on eristettéva (peruseristys). Jos kyseessi on va-
laisimeen asennus, kiinnita kaksipuolinen teippi (mukana yksittaisessa pakkaukses-
sa) kotelon takaosaan ja aseta sopivaan paikkaan valaisimen sisélla.

LEDVANCE GmbH taten vahvistaa, etta FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW
control -radiolaite tayttaa direktiivin 2014/53/EU vaatimukset.

Loydat EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen kokonaisuudessaan osoitteesta:
www.ledvance.com . Taajuusalue: 2402 — 2480 MHz, tuotteen maksimi HF-teho
(EIRP): 4dBm.

1) DALI-ohjausyksikkd BLE-liittimell&; 2) DALI-liitin; 3) DALI-johdon kokonaispi-
tuus enintaan; 4) Painikeliitanta ja tavallinen sulkeutuva kosketin; 5) Kaikkien
painonappien johtojen kokonaispituus enintaén; 6) Integroitu langaton yhteys;
7) Langattoman yhteyden tyypillinen maksimietéisyys (kantama voi olla merkit-
tavéasti pienempi, jos asennetaan epatavalliseen ymparistoon, kuten betonisei-
néiseen tilaan); 8) Suojaustyyppi; 9) DALI-liittimen suurin sallittu kuorma;
10) Kytkettavien LEDVANCE DALI-2 -antureiden ja painonappisovittimien suurin
sallittu yhteismé&éra (= summa); 11) Johtimien sallittu halkaisija; 12) Kotelon mitat;
18) Johtimen suositeltu valmistelutapa; 14) tc-lampétilan mittauspiste; 15) RESET-
painike tehdasasetuksien palauttamista varten ja merkkivalo (palauta tehda-
sasetukset painamalla yli 10 s); 16) Taydellinen manuaalinen ohjaus; 17) DALI
ECG; 18) DALI -anturi; 19) Yhdistelma - manuaalinen ohjaus ja liiketunnistimet;
20) Asennusohje hyvaa radioyhteytté varten; 21) Suositeltu minimietéisyys metallisi-
in kappaleisiin; 22) Integroidun radiolahettimen antennin sijainti; 23) Al sijoita
mitaan verkkojannite- tai LED-virtajohtoja taméan alueen sisélle tai lahelle; 24) Lataa
sovellus 10S- ja Android-alypuhelimille.

@ SIKKERHETS- OG MONTERINGSINFORMASJON:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW-styreenheten er designet for montering bade
i bokser for innfelte enheter og i armaturintegrering. En frittstdende installasjon (f.eks.
integrering i tak) krever passende kabelklemmer og isolering. Trykknappen og DALI-
grensesnittet virker som isolasjon mot stremnettet. Hvis trykknapp- eller DALI-
grensesnittet er koblet til ekstern strom — spesielt hvis det er nettspenning - vil en-
heten bli edelagt. Drift som avhenger av tilstedevaerelse eller dagslys, krever tilkob-
ling til en LEDVANCE DALI-2-sensor (ta kontakt med din lokale salgsrepresentant
for mer informasjon om DALI-2-sensoren). Sett inn FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW i kontakten, slik at Reset-knappen som er integrert i enheten, er synlig.
Huvis trykknappen ikke er tilkoblet, m& endene pa ledningene for trykknappgrenses-
nittet vaere isolert (enkel isolasjon). Nar du installerer i en armatur, ma du feste en-
heten pa et egnet sted inne i armaturen med dobbeltsidig tape (festet til de indivi-
duelle pakkene).

Herved erklaerer LEDVANCE GmbH at radioutstyret FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-
2 TW control er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.

Den fulle teksten i EU-samsvarserklzeringen er tilgjengelig pé felgende nettsted:
www.ledvance.com . Frekvensomrade: 2402 - 2480 MHz, maks. HF-utgang (EIRP)
av produktet: 4dBm.

1) DALI-betjeningsenhet med BLE-grensesnitt; 2) DALI-grensesnitt; 3) Maksimal
total DALI- ledningslengde; 4) Trykknappgrensesnitt med standard, pen kontakt;
5) Maksimal total ledningslengde til alle trykknapper; 6) Integrert tradlost
grensesnitt; 7) Typisk tradlest tilkoblingsrekkevidde (rekkevidden kan veere
betydelig lavere hvis enheten er montert i spesielle omgivelser, f.eks. forsterkede
betongvegger); 8) Type beskyttelse; 9) Maksimal belastning koblet til DALI-
grensesnittet; 10) Maksimalt tott antall (= sum) tilkoblede LEDVANCE DALI-2-
sensorer eller trykknappkoblere; 11) Tillatt ledningsdiameter; 12) Kabinettets
dimensjoner; 13) Anbefalt klargjoring av ledning; 14) tc temperaturmalepunkt;
15) RESET-knapp for & stille enheten tilbake til fabrikkinnstillingene, og indikas-
jons-LED (trykk pé& knappen i mer enn 10 sekunder for 4 tilbakestille til fab-
rikkinnstillinger); 16) Fullstendig manuell kontroll; 17) DALI ECG; 18) DALI-
sensor; 19) Kombinasjon — manuell kontroll og bevegelsesdetektorer; 20) Mon-
teringsanvisning for riktig radioforbindelse; 21) Anbefalt minimumsavstand til
metalldeler; 22) Plassering av integrert radiosenderantenne; 23) Ikke plasser
ledninger for nettspenning eller LED innenfor eller naer dette omradet; 24) APP-
nedlasting for IOS og Android-smarttelefoner.

OPLYSNINGER OM SIKKERHED OG MONTERING:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW-styreenheden er beregnet til bAde monte-
ring i bokse til indfeeldede enheder og armaturintegrering. En uafhaengig instal-
lation (fx loftsintegrering) kreever passende kabelklemmer og isolering. Trykknap-
og DALI-greensefladerne sikrer driftsisolation mod stromnettet. Hvis trykknap-
eller DALI-greensefladen er tilsluttet en ekstern spaending - iszer netspaending
- vil enheden blive edelagt! Drift, som afhaenger af tilstedevaerelse eller dagslys,
kraever forbindelse til en LEDVANCE DALI-2-sensor (du kan fa en oversigt over
DALI-2-sensoren gennem din lokale forhandler). Seet FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW i soklen, s nulstillingstrykknappen, der er integreret i enheden, er
synlig. Hvis trykknappen ikke er tilsluttet, skal de &bne ledningsender pa tryk-
knappens greenseflade isoleres (driftsisolation). Ved installation i et armatur skal
der pasaettes dobbeltklaebende tape (felger med den enkelte emballage) pa
bagsiden af huset, hvorefter enheden placeres et passende sted i armaturet.
LEDVANCE GmbH erklaerer hermed, at radioudstyret FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW control er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.

Den fulde ordlyd af EU-overensstemmelseserkleeringen er tilgeengelig pa folgen-
de internetadresse: www.ledvance.com . Frekvensomréde: 2402 - 2480 MHz,
maks. HF output (EIRP) af produktet: 4dBm.

1) DALI-kontrolenhed med BLE-greenseflade; 2) DALI-greenseflade; 3) Maksimal
samlet DALI kabellaengde; 4) Trykknapgreenseflade med &ben-kontakt (standard);
5) Maksimal samlet kabellzengde til alle trykknapper; 6) Integreret tradles-
greenseflade; 7) Reekkevidde for typiske tradlese tilslutningsmuligheder (omradet
kan veere betydeligt lavere, hvis monteret i et specialmiljo, fx veegge af armeret
beton); 8) Type af beskyttelse; 9) Maksimal belastning forbundet til DALI-graen-
seflade; 10) Maksimalt samlet antal (= Sum) tilgeengelige LEDVANCE DALI-
2-sensorer eller trykknap tilkoblinger; 11) Tilladt diameter stromforende kabler;
12) Kabinet dimensioner; 13) Anbefalet kabelforberedelse; 14) tc temperaturmé-
lingspunkt; 15) RESET-knap til nulstilling til fabriksindstillinger og LED-indikato-
ren (tryk i >10 sek. for at nulstille til fabriksindstillingerne); 16) Komplet manuel
styring; 17) DALI ECG; 18) DALI-sensor; 19) Kombination — manuel styring og
bevaegelsessensorer; 20) Monteringstip til korrekt radioforbindelse; 21) Anbefalet
minimumsafstand til metaldele; 22) Placering af integreret radiosenderantenne;
23) Anbring ikke netspaendings- eller LED-forsyningsledninger i eller teet pa
dette omrade; 24) APP download til IOS og Android smartphones.

@ INFORMACE O BEZPECNOSTI A MONTAZI:

Ridici jednotka FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW je uréena k montazi do
elektroinstalacnich krabic a k integraci svitidel. Nezavisla instalace (napf. integrace
na stropé) vyzaduje odpovidajici kabelové svorky a izolaci. Tlagitkovy spinac a rozhrani
DALI zajistuji zakladni Grover izolace proti sitovému pripojeni. Pokud jsou tlacitkovy
spina¢ nebo rozhrani DALI pfipojeny k externimu napéti — zejména k sitovému —
dojde ke zni¢eni jednotky! Provoz zavisly na piitomnosti nebo dennim svétle vyZaduje
pfipojeni k senzoru LEDVANCE DALI-2 (pfehled o senzoru DALI-2 vam poskytne vas
mistni prodejce). Vlozte FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW do zasuvky tak, aby
bylo viditelné tlacitko reset integrované na jednotce. Pokud neni tlacitkovy spinac
pfipojen, volné konce dratd tlacitkového spinace je nutné izolovat (zakladni izolaci).
PFi montaZi do svitidla spojte oboustrannou lepici paskou (pfiloZzenou k individudlnimu
baleni) s vnitini stranou elektroinstalaéni krabice na vhodném misté uvnitf svitidla.
Spole¢nost LEDVANCE GmbH prohlasuie, Ze vysilaci vybaveni zafizeni FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW control splfiuje pozadavky smérnice 2014/53/EU.
Cely text EU prohlaSeni o shodé naleznete na nasleduijici internetové adrese: www.
ledvance.com . Frekvenéni rozsah: 2 402-2 480 MHz, max. VF vykon (EIRP) vyrob-
ku: 4 dBm.

1) Ridici jednotka DALI s rozhranim BLE; 2) Rozhrani DALI; 3) Maximaini celkova
délka vodice pouzivaného pro jednotku DALI; 4) Tlacitkovy spina¢ se standard-
nim volnym kontaktem; 5) Maximalni celkova délka vodice ke véem tlagitktim;
6) Integrované bezdratové rozhrani; 7) Typicky dosah bezdratového pripojeni

(Dosah miiZe byt podstatné mensi, pokud je jednotka umisténa ve zvlastnich pod-
minkéch, napf. zesilenych betonovych zdech); 8) Typ ochrany; 9) Maximalni
zaté7, kterda mUze byt pripojena k rozhrani DALI; 10) Maximalni celkovy podet (=
soucet) pripojitelnych senzord LEDVANCE DALI-2 nebo tlagitkovych rozhrani;
11) Povoleny primér vodi¢t; 12) Rozméry krytu; 13) Doporu¢end piiprava vodici;
14) Bod pro méfeni teploty tc; 15) Tlaéitko pro RESET do tovarniho nastaveni a
indika¢ni LED dioda (stisknéte po dobu vice nez 10 s pro navrat do tovarniho
nastaveni); 16) Upiné manudini oviadani; 17) DALI ECG; 18) Snimac DALI; 19) Kom-
binace - manualni ovladani a detektory pohybu; 20) Montazni tip pro zajisténi
spravné bezdratové komunikace; 21) Doporu¢ena minimalni vzdalenost od
kovovych prvki; 22) Umisténi integrované antény radiového vysilace; 23) Neumistujte
Z&dné sitové napajeni nebo napéjeci draty LED na toto misto nebo do jeho bliz-
kosti; 24) Stazeni aplikace pro smartphony s operaénim systémem IOS a Android.

YKASAHWA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU 1 MPOBEAEHNIO
MOHTAXA:

Bnok ynpaenenuns FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW npepHasHadeH Kak ans
MOHTaXa B YCTaHOBOUHbIE KOPOGKM CKPBITOrO MOHTAXa, TaK 1 ISt HTerpauumn
CO CBETUMbHIKamu. HesaBrcumas yctaHoBKa (Hanpumep, Ha noTonok) TpeGyeT
COOTBETCTBYIOLLNX KAGENbHBIX 3aXKIMOB 1 U30MALMN. KHONOYHBIN BbIKioYaTenb
1 nHTepdeiicel DALI o6ecneynsatoT cTaHAaPTHYIO USOMALWMIO NP NOAKIIOHEHUN
K ceTn. Ecnu nHtepdheiic KHOMoYHOro BbikNtoyatens unn uitepceiic DALI 6yayT
NOAKMNOYEHbI K BHELUHEMY Hanps>KeHUo — B YaCTHOCTW, K Hanpsi>XXeHuto cetun
— 6nok 6ynet 6e3so3BpaTHoO nospexpaeH! [Ins paboTbl B 3aBUCUMOCTN OT
MPVCYTCTBUS WN [JHEBHOTO CBETA TPEBYETCS MOAKIIoYeHNe K aatunky LED-
VANCE DALI-2 (ans nony4eHns [OMNOMHWTENbHOR nHhopMauui o aatynke
DALI-2 o6patutech kK MECTHOMY TOProBOMY npefcTasuTento). Betasste FLEX
CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW B rHe3go TaK, 4To6bl KHOMO4YHbII BbIKto4aTenb,
BCTPOEHHbI B YCTPOICTBO, Gbln Ha BUAY. ECAM KHONOYHBIN BbIKO4ATENb HE
MOAKIIOYEH, KOHLIbI OTKPbITON NPOBOAKN UHTEPhelica KHOMKN A0MKHbI GbiTh
M30/MPOBaHBI (CTaHaapTHas usonauus). Mpu yCTaHOBKe Ha CBETWMBbHUIK,

MPUKPENNTE ABYCTOPOHHIOW-KNEIIKYIO AEHTY {IOCTABNSAEMYIO B KOMAAEKTE) K—|

3aHell 4acTu Kopryca U NoMecTuTe ee B COOTBETCTBYIOLIEe MECTO Ha
CBETUNBHUKE.

HacToswwmm gokymeHtom LEDVANCE GmbH noaTeeppaaer, 4To ycTpoii- CTBO
FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control cooTBeTcTBYET Tpe6oBaHUsAM
[Ivpek- Tusbl 2014/53/EU ans pagnoo6opyaoBaHus.

MonHbiii TekeT [eknapa- uun CootsetcTBus EC MOXHO HailTw, nepeias no
cnepytoLLei cebinke: www.ledvance.com . inanasdoH Yactot: 2402-2480 My,
MaKCUManbHbIi BbICOKOHACTOTHBIN Bbixof (EIRP) npoaykTa: 4 obm.

1) Ynpaensiowee yctpoiictso DALI ¢ uHtepdeiicom BLE (Bluetooth ¢ Huskum
aHepronotpe6nenvem); 2) DALI-nHTepdeiic; 3) MakcumanbHas oblias anvuHa
nposogos Ans DALI-uHTepdeiica; 4) KHonouHblli HTepeinc co cTaHaapTHbIM
OTKPbITbIM KOHTaKTOM; 5) MakcumanbHas obuias AavHa NPoBOAOB AN1s BCeX
KHOMOYHbIX Mepeksloyateneit; 6) BCTpoeHHbI 6eCrnpoBOAHbIi UH- Tepdeiic;
7) CtaHpapTHblii AnanasoH 6ecripOBOAHONO MOAKIOYEHUS (AUanasoH MOXeT
6bITb 3HAYUTENBHO HIKE NPV YCTAHOBKE B CrieLManbHoi Cpeae, Hanpumep, Ha
»Kene306eTOHHbIX CTEHAX C YCUNEHHON KOHCTPYKUMel); 8) CTeneHb 3aluTsl;
9) MakcumanbHas Harpyska, nopkniodaemast k DALI- uHTepdeiicy;
10) MakcumanbHoe NnosiHoe Konn4ecTso (= Sum) NoAK/oYa- eMblX AaT4NKOB
LEDVANCE DALI-2 unun kHornouHblIx passetsuteneit; 11) [Jo- nycTumblii guametp
ceveHusi nposopaos; 12) Pasmep kopnyca; 13) Peko- meHayemas noarotoska
nposogoB; 14) Touka namepeHus Temnepatypsl tc; 15) KHonka c6poca (RESET)
10 3aBOACKNX HACTPOEK U CBETOAMOA MHANKALMIA (HAXKMUTE 1 yaep>KuBaiTe
ponblue 10 cekyHA Ans Bo3Bparta K 3aBofCKUM HacTpoiikam); 16) MonHoe py4Hoe
ynpaenexue; 17) DALI ECG; 18) datunk DALI; 19) KombuHauus — py4Hoe
ynpasneHne 1 AETEKTOPbI ABNXEHNS; 20) COBETHI N0 NPOBEAEHNI0 MOHTaXa,
KOTOpble MOMOryT YCTaHOBUTb Ka4yeCTBEHHYIO PajMoCBsA3b;
21) PekomeHayemMoe MUHUMANbHOE PaccTosHWE 10 METAINYECKNX U3LAENNIA;
22) Pacnonoxe- HWe BCTPOEHHOW aHTeHHbl pajuonepepatyuka; 23) He
pa3melljaiiTe ceTesble NPOBO/A MM MPOBOAA MUTAHWSA CBETOMNOMOB BHYTPU
N1 psSRoM C 3To 06nacTbio; 24) 3arpyaka NpunoXeHuin ans cMapTgoHoB ¢
cuctemamu |0S n Android.

@ KAYIMNCI3AIK )KBHE OPHATY TYPAJIbl AKTTAPAT:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW 6aKplnay KypbUiFbICbl >kabblk MoAynbaepiH
JKacbIpbIH MOHTaXAYFa XXeHe »apblk Ke3iH KipikTipyre apHanFaH. benek opHary
(Mblcansl, TeGere KipikTipy) TVICTi Kaberb KbICKbILUTAPbIH XaHe OKLLaynayAp! Tanarn
etepi. Batbipma meH DALI viHTepdelicTepi anekTp >KeniCiHiH KOCbINbIMbIHa KATbICTbI
Heriari oKLuaynayapl kamTamachI3 eteqj. Erep 6atbipma nHtepdeiici Hemece DALI
nHTEpdeliCi ChIPTKbI KepHeY KesiHe —aTan aiiTKaHaa aNeKTP XXeNiCiHiH kepHey kesiHe
— KOCbICa, KyPbIFbl Gy3binap! XKyMbIC OPHbIHAA HEMECE KYH KapbiFbiHa Toyensi
ymbic LEDVANCE DALI-2 patuuriHe Kocbinyabl Tanan eteqi (DALI-2 patuuriHig
LLIONYbIH any YLLIH, XXeprinikTi cayaa exiniHe xa6apnacbiHpia). FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW KypbiniFbICbH po3eTKara KypblFbiFa KipiKTipinreH 6acTanke! kannbiHa
KaiiTapy 6aTblpMach! kepiHeTiHaeN eTin canbiHbI3. Erep 6atbipma kockinmaraH 6onca,
6aTblpMa NHTEPGENCIHIH allblK CbiM YLLTapbiH OKLLAYray KaKeT 6onapbl (Herisri
okwaynay). Kapblk KesiHe OpHaTKaH Kesfie, KOPMyCTblH apTkbl XarblHa eKi XKaKTbl
>kabbICKaK TacnaHb! (6enek Gymara GeKiTinreH) GeKiTiM, OHbl XXapblK KO3iHiH iLLiHAeri
TUICTI >Kepre OpHaNacTbIPbIHbI3.

Ocbimer LEDVANCE GmbH komnanuscel FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW
control paayo KypbUiFbinapbiHbi 2014/53/EU avpeKTvBackIHa CoikecTiriH Menimpaeisi.
EO caiikecTik AeKnapauysicbiHbiH, TOMbIK, MaTiHi MblHa VIHTEPHET MEKeH- XaibiHaa
6ap: www.ledvance.com . XKuinik aykpimbl: 2402 - 2480 ML, Makc. OHIMHIH XXoFapFbl
uinik weiFsics! (EIRP): 4 oBm.

1) BLE uHTepdeiici 6ap DALI 6ackapy 6norbi; 2) DALl uHtepdeiici; 3) DALI
ci MakKc Kannbl y; il ; 4) CTaHOapTTbl allblK KOHTaKTICH
6ap Gatbipma uHTepdelici; 5) Bapnbik KaTTbl 6aTbipmanapra 6apaTblH >Kanmbl
CbIMHbIH 6apblHLIa Y3blHAbIFLI; 6) BipikTipinreH cbiMcbI3 xeni uHTepdeiici;
7) CbIMCbI3 XeniHiH 8AeTTeri aykbiMbl (apHaiibl opTaFa, Mbicasnbl, 6ETOH
KabblpFanapblHa MOHTaXXAANFaH XaFAaiiaa AnanasoH aiTapnbikTail ToMeH 6onybl
MyMKiH); 8) KopraHbic Typ; 9) DALI nHTepdeliciHe xanraHFaH eH Ken XykTeme;
10) XKanrayra 6onatbiH LEDVANCE DALI-2 ceHcopnapbiHblH HemMece KaTTbl
6aTblpMa XYNTacTbIPFbILITAPbIHBIK XXannbl caHbl (= coma); 11) Pykcat eTinreH
CbIM TapMakTapbiHbiH ArameTpi; 12) Kopnyc enwemgepi; 13) Coimas! Aypbic
AaiibiHaay >konbl; 14) tc Temnepartypa esnwey opHbl; 15) BacTtankbl 3aybITTblK
napametpnepre RESET TyiiMeci »aHe xapblk AnoaThl uHaukatop (bactankbl
3aybITTbIK NapameTpnepre kanTapy ywiH 10 cek. apTblk 6ackiHbi3); 16) TonbikTaii
KonveH 6ackapy; 17) DALI anekTpoHAbIK icke KOCyAbl peTTerilu annapatbl; 18)
DALI patyuri; 19) Tipkecim — KonMeH 6ackapy >kaHe Ko3fFanbIC AeTeKTopnapbl;
20) Paguio GaiinaHbic aypbIC GonaTbiHaai eTin opHaTy Typanbl keHec; 21) Metann
3aTTapFa jeiHri yCbiHbIFaH MUHUMangpIk KalbiKTbIK; 22) BipikTipinreH pagno
TapaTKplLL aHTeHHaHbl opHanacTbipy; 23) Ocbl aiMak iLLiHe HeMece oFaH >KaKblH
MaHa aNeKTP XENICiHiH KepHey Ke3pepiH HeMece XXapblK AVOATbI XKeTKi3y
cbiMAapbIH opHanacTeipmanbi3; 24) 10S »eHe Android cmapTdoHaapbiHa
apHanFaH KonaaHGaHe! XyKTen any.

@ BIZTONSAGI ES ROGZITESI INFORMACIOK:

A FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW vezériGegységet stillyesztett szerelvénydo-
bozba és lampatestbe valé beszerelésre tervezték. A fuggetlen felszereléshez (pl.
mennyezetbe valé beépitéshez) megfelel kabelbilincsekre és szigetelésre van sziik-
ség. A nyomégombos és a DALI interfészek biztositjak a halézati csatlakozé elleni
alapszigetelést. Ha a nyomégombos vagy a DALI interfész kiils fesziiltségforrdshoz
csatlakozik - féleg haldzati csatlakozo esetén — az egység tonkremegy! A jelenlét- vagy
napfényfliggé muikodéshez csatlakoztatni kell egy LEDVANCE DALI-2 érzékel6hdz
(az DALI-2 érzékel6 ismertetéséért forduljon a helyi értékesitési képvisel6hoz). llessze
be a FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW egységet a foglalatba gy, hogy az egy-
ségbe integralt alaphelyzetbe allité nyomégomb lathatd legyen. Ha a nyomégomb
nincs csatlakoztatva, a nyomégombos interfész nyitott huzalvégeit szigetelni kell
(alapszigetelés). Lampatestbe val6 beszerelés esetén ragasszon kétoldalas ragasz-
tdszalagot (az egyéni csomag tartalmazza) a haz hatuljara, és helyezze egy megfelelé
helyre a lampatest belsejében.

Az LEDVANCE GmbH kijelenti, hogy az FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control
radiéberendezés teljesiti a 2014/53/EU iranyelv elSirasait.

Az EU MegfelelGségi nyilatkozat teljes szovege megtalalhaté az alabbi cimen: www.
ledvance.com . Frekvencia tartomany: 2402 - 2480 MHz, a termék max. HF kimene-
te (EIRP): 4dBm.

1) DALI vezériéegység BLE interfésszel; 2) DALI interfész; 3) Teljes DALI vezeték
hosszusag maximuma; 4) Nyomoégombos feliilet szabvanyos nyitott érintkezével;
5) A nyomégombok Osszesitett maximalis vezeték hosszusaga; 6) Integralt ve-

zeték nélkili interfész; 7) Vezeték nélkili kapcsolat jellemzé hatétavolsaga (1é-
nyegesen kisebb lehet a hatétavolsaga, ha kiilénleges kérnyezetben szerelik fel,
pl. vasbeton falakra); 8) Védelem tipusa; 9) A DALI interfészhez csatlakoztatott
maximalis terhelés; 10) Oszszes csatlakoztathaté LEDVANCE DALI-2 érzékelé
vagy nyomégomb csatolé maximélis szama; 11) Megengedett vezeték atmérs;
12) Burkolat méretei; 13) Javasolt vezeték el6készités; 14) tc hémérséklet mé-
rési pont; 15) RESET gomb a gyari beallitdsok visszadllitasara és LED jelzéfény
(Tartsa nyomva tobb mint 10 masodpercig a gyari beallitasok visszaallitasahoz);
16) Teljes kézi vezérlés; 17) DALI ECG; 18) DALI érzékeld; 19) Kombinalt — kézi
vezérlés és mozgasérzékelSk; 20) Rogzitési tipp a megfeleld radiokapcsolat
érdekében; 21) Javasolt minimalis tavolsag fém alkatrészektdl; 22) Integralt radio
transzmitter antenna elhelyezése; 23) Ne helyezzen halézati tapkabeleket vagy
LED kéabeleket a tertileten bellilre, vagy annak kézelébe; 24) Alkalmazas letolté-
se |08 és Android okostelefonokra.

INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE | MONTAZU:

Modut sterujgcy FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW jest przeznaczony do
montazu w puszkach podtynkowych lub zintegrowania z oprawa o$wietleniowa.
Niezalezna instalacja (np. montaz sufitowy) wymaga zastosowania odpowiednich
zaciskow kablowych i izolacii. Przycisk i interfejsy DALI zapewniajg podstawowa
izolacje od zasilania sieciowego. W przypadku podtgczenia interfejsu przycisku
lub interfejsu DALI do zewnetrznego Zrédta napiecia — w szczegolnosci do
napiecia sieciowego — urzadzenie ulegnie zniszczeniu! Dziatanie zalezne od
Swiatta dziennego lub obecnosci wymaga potaczenia z czujnikiem LEDVANCE
DALI-2 (w celu uzyskania informacji dotyczacych czujnika DALI-2 nalezy
skontaktowac sie z lokalnym przedstawicielem handlowym). Wiozy¢ modut FLEX
CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW do gniazda, aby byt widoczny przycisk RESET
wbudowany w modut. Jesli przycisk nie jest podtaczony, korice otwartego
przewodu interfejsu przycisku musza by¢ izolowane (izolacja podstawowa). W
przypadku instalacji w oprawie o$wietleniowej nalezy przymocowac dwustronna
tasme samoprzylepna (dotaczong w opakowaniu) do tylnej czesci obudowy i
umiesci¢ modur w odpowiednimmigjscu woprawie. —
Niniejszym firma LEDVANCE GmbH deklaruje, ze sprzet radiowy FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW control jest zgodny z wymogami dyrektywy 2014/53/UE.
Petna tres¢ deklaracji zgodnosci UE jest dostepna pod nastepujacym adresem
internetowym: www.ledvance.com . Zakres czestotliwosci: 2402-2480 MHz,
maks. moc HF (EIRP) produktu: 4 dBm.

1) Modut sterowania DALI z interfejsem BLE; 2) Interfejs DALI; 3) Maksymalna
taczna diugo$¢ przewodu DALL; 4) Interfejs przycisku ze standardowym otwartym
stykiem; 5) Maksymalna taczna diugos¢ przewodu do wszystkich przyciskéow;
6) Zintegrowany interfejs bezprzewodowy; 7) Typowy zasieg komunikacji bez-
przewodowej (zakres moze by¢ znacznie mniejszy w przypadku montazu w
warunkach specjalnych, np. w $cianach z betonu zbrojonego); 8) Rodzaj ochro-
ny; 9) Maksymalne obciazenie podtaczone do interfejsu DALI; 10) Maksymalna
taczna liczba (= suma) podtaczanych czujnikéw LEDVANCE DALI-2 lub ztaczy
z przyciskiem; 11) Dopuszczalna $rednica zyt przewodéw; 12) Wymiary obudowy;
13) Zalecane przygotowanie przewodu; 14) Punkt pomiaru temperatury tc;
15) Przycisk RESET do przywracania ustawieri fabrycznych i dioda LED (w celu
przywrdcenia ustawier fabrycznych naciskac przez > 10 s); 16) Petne ste-
rowanie reczne; 17) DALI ECG; 18) Czujnik DALI; 19) Potgczenie — reczne
sterowanie i czujniki ruchu; 20) Zalecenie montazowe poprawiajgce taczno$é
radiowa; 21) Zalecana minimalna odlegto$¢ do czesci metalowych; 22) Umies-
zczenie wbudowanej anteny nadajnika radiowego; 23) W tym obszarze ani w
jego poblizu nie nalezy umieszczaé zadnych przewodéw napiecia sieciowego
ani przewodow zasilajgcych diode LED; 24) Pobieranie aplikacji na smartfony z
systemem iOS i Android.

& INFORMACIE O BEZPECNOSTI A MONTAZI:

Riadiaca jednotka FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW je uréena na montéz do skriniek
oplachovacich zariadeni a na integréciu svietidiel. Pri nezavislej instalacii (napriklad integ-
racia do stropu) sa vyzadujl vhodné kablové svorky a izolcia. Tlacidlové rozhranie a
rozhranie DALI poskytuju zakladnt izolaciu pripojenia k elektrickej sieti. V pripade pripo-
jenia tlacidlového rozhrania alebo rozhrania DALI k externému napéjaniu - hlavne k sietovému
napétiu - sa jednotka zniciPrevadzkazavista od pritomnosti alebodennéhosvetta vyzaduje—
pripojenie k senzoru LEDVANCE DALI-2 (podrobné informécie o senzore DALI-2 vam
poskytne miestny obchodny zéstupca). Viozte FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW do
zasuvky tak, aby bolo viditelné tlacidlo reset integrované v jednotke. Ak tlacidlo nie je
pripojené, musia byt otvorené konce vodica tlacidlového rozhrania izolované (zakladna
izolacia). Pri instalacii do svietidla prilepte obojstrannt lepiacu pasku (prilozend k jednotlivym
baleniam) k zadnej Casti krytu a umiestnite ho na vhodné miesto vo svietidle.

Tymto spolocnost LEDVANCE GmbH vyhlasuie, Ze radiové zariadenie

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control spifia smemicu 2014/53/EU.

PIné znenie vyhlasenie o zhode EU je dostupné na tejto intemetovej adrese:
www.ledvance.com. Rozsah frekvencie: 2 402 - 2 480 MHz, max. HF vykon (EIRP)
vyrobku: 4 dBm.

1) Riadiaca jednotka DALI s rozhranim BLE; 2) Rozhranie DALI; 3) Maximalna
celkova dizka kabla DALI; 4) Tlagidlové rozhranie so $tandardnym otvorenym
kontaktom; 5) Maximalna celkova dizka kabla ku vsetkym tlacidlam; 6) Integro-
vané bezdrétové rozhranie; 7) Bezny bezdrétovy rozsah pripojitelnosti (dosah
moéze byt vyrazne niz8i v pripade montaze v $pecidlnom prostredi, napr.
Zelezobetonové steny); 8) Typ ochrany; 9) Maximalne zataZenie pripojené k
rozhraniu DALLI; 10) Maximalny celkovy pocet (= suma) pripojitelnych senzorov
LEDVANCE DALI-2 alebo menicov tlacidiel; 11) Pripustny priemer vodicov; 12) Rozme-
ry puzdra; 13) Odporti¢ana priprava kébla; 14) Bod merania teploty tc; 15) Tlacidlo
RESET na p6vodné nastavenia a LED kontrolka (Stlacenim na >10 s obnovite
vyrobné nastavenia); 16) Uplne ruéné ovladanie; 17) DALI ECG; 18) Senzor DALI;
19) Kombinacia - ruéné ovladanie a detektory pohybu; 20) Informécie pre
instalaciu spravnej radio konektivity; 21) Odpori¢ana minimalna vzdialenost od
kovovych ¢asti; 22) Umiestnenie integrovanej antény na prenos radiosignalu;
23) V tomto priestore ani v jeho blizkosti neumiestriujte Ziadne vodice sietového
napajania alebo napajania LED; 24) Stiahnutie aplikacie pre smartfény s
operaénym systémom IOS a Android.

INFORMACIJE O VARNOSTI IN MONTAZI:

Krmilna enota FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW je zasnovana za namestitev v
vgradna ohi§ja-naprav in-vgradnjo\-svetila. Samostojna instalacija (npr.-vgradnja-v—
strop) zahteva ustrezne kabelske sponke in izolacijo. Vmesnik z gumbi in vmesnik
DALI zagotavljata osnovno izolacijo pred stikom z omrezno napetostjo. Ce sta vmes-
nik zgumbi ali vmesnik DALI priklju¢ena na zunanjo napetost - zlasti omrezno - bos-
te enoto s tem unicili. Delovanje na podlagi prisotnosti ali v odvisnosti od dnevne
svetlobe zahteva prikljucitev na senzor LEDVANCE DALI-2 (za pregled senzorja
DALI-2 se obrnite na lokalnega prodajnega predstavnika). FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW vstavite v prikljucek, tako da bo gumb za ponastavitev v enoti viden. Ce
gumb ni prikljuen, morata biti konca Zice gumba izolirana (osnovna izolacija). Pri
izolaciji svetila obojestranski lepilni trak (pritrjen na posamezna pakiranja) prilepite na
hrbtno stran ohisja ter slednjega namestite na ustrezno mesto v svetilu.

S tem LEDVANCE GmbH izjavija, da je radijska oprema FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW
control skladna z Direktivo 2014/53/EU.

Polno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednii povezavi: www.ledvance.com . Frekvenéno
obmocje: 2402-2480 MHz, maks. visokofrekvenéna izhodna mo¢ (EIRP) izdelka: 4 dBm.

1) Krmilna enota DALI z vmesnikom BLE; 2) Vmesnik DALI; 3) Maks. skupna
dolZina Zice DALI; 4) Vmesnik z gumbi s standardnim odprtim kontaktom;
5) Maks. skupna dolZina Zice do vseh tipk; 6) Integrirani brezziéni vmesnik;
7) Tipi¢ni razpon brezzi¢ne povezljivosti (domet je lahko moéno zmanj$an pri
namestitvi v okolje s posebnimi lastnostmi, npr. med stene iz armiranega beto-
na); 8) Vrsta za$cite; 9) Maks. obremenitev, prikljuena na vmesnik DALI;
10) Maksimalno skupno $tevilo (= vsota) povezljivih senzorjev LEDVANCE
DALI-2 ali spojk tipk; 11) Dovolieni premer Ziénih vodnikov; 12) Mere ohisja;
13) Priporocljiiva priprava Zice; 14) Tocka merjenja temperature tc; 15) Gumb
RESET za ponastavitev na tovarniske nastavitve in signalna LED (pridrzite vsaj
10 s za ponastavitev na tovarni§ke nastavitve); 16) Popoln ro¢ni nadzor;
17) DALI ECG; 18) Senzor DALI; 19) Kombinacija — roéni nadzor in detektorji
gibanja; 20) Namig za montazo za ustrezno radijsko povezljivost; 21) Priporocljiva
minimalna oddaljenost od kovinskih delov; 22) Postavitev integrirane antene
radijskega oddajnika; 23) Na to obmocje ali v njegovo blizino ne polagajte Zic z
omreznim napajanjem ali napajalnih Zic za diode LED; 24) Prenos aplikacije za
pametne telefone 10S in Android.

GUVENLIK VE MONTAJ BILGILERI:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW kontrol tinitesi hem siva altina monte edilen
cihaz kutulan hem de lamba entegrasyonu igin tasarlanmistir. Bagimsiz bir kurulum
icin (6m. tavana entegrasyon) uygun kablo kelepgeleri ve yalitim gereklidir. Basma
dugmesi ve DALI arayUzleri elektrik baglantisina karsi temel yalitimi saglar. Basma
diigmesi arayiizii ya da DALI arayiizii harici bir voltaja, ézellikle de elektrik voltajina
baglanirsa tinite imha olur! Varliga veya giin isigina bagl operasyon bir LEDVANCE
DALI-2 sensériine baglanti gerektirir (DALI-2 sensorii hakkinda genel bilgiler almak
icin Ititfen yerel satig temsilcinizle iletisime gegin). FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2
TW'yi sokete yerlestirerek tiniteye entegre edilen sifirlama dtigmesinin gériintir olmasini
saglayin. Bu basma diigmesi bagl degilse basma digmesi arayUiziiniin acik tel uglar
yaltimalidir (temel yalitim). Bir lamba takarken IGtfen muhafazanin arka tarafina iki kat
selobant gekin ve bu muhafazayi lambanin iginde uygun bir yere yerlestirin.
isbu belge ile, LEDVANCE GmbH, FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control radyo
cihazinin 2014/53/EU Sayli Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir.
AB uyumluluk beyaninin tam metni su internet adresinde yer almaktadir:
www.ledvance.com . Frekans araligi: 2402 - 2480 MHz, irtintin maks. HF gikisi (EIRP): 4dBm.
1) BLE arabirimli DALI kontrol tnitesi; 2) DALI arabirimi; 3) Maksimum toplam
DALI kablo uzunlugu; 4) Standart agik kontakli basma diigmesi araytizi; 5) Tim
digmelere maksimum toplam kablo uzunlugu; 6) Entegre kablosuz arabirim;
7) Tipik kablosuz baglanti menzili (6rn. kuvvetlendirilmis beton duvar gibi ézel bir
ortama takilirsa aralik 6nemli Sigtide diisebilir); 8) Koruma tipi; 9) DALI arabirimine
baglanabilecek maksimum yiik; 10) Baglanilabilecek LEDVANCE DALI-2 Sen-
sorlerinin veya diigme baglayicilarinin maksimum toplam sayisi (= Toplam);
11) izin verilen ana kablo gapi; 12) Muhafaza boyutlari; 13) Onerilen kablo
hazirhgi; 14) Onerilen kablo hazirligi; 15) Eski fabrika ayarlari igin RESET diigmesi
ve gosterge LED (Eski fabrika ayarlarina sifirlamak igin 10 saniyeden fazla basili
—tutun); 16) Tam manuel-kontrol;-17) DALILECG; 18)-DALI Sensér;-19) Kombi=
nasyon — manuel kontrol ve hareket dedektérleri; 20) Diizglin radyo baglantisi
icin montaj ipucu; 21) Metal pargalara uzaklik igin énerilen minimum mesafe;
22) Entegre radyo vericisi anteninin yerlestirimesi; 23) Herhangi bir elektrik voltajini
yada LED besleme kablolarini bu alanin igerisinde veya yakininda bulundurmayin;
24) 10S ve Android akilli telefonlar.

INFORMACIJE O SIGURNOSTI | MONTAZI:

Upravljacka jedinica FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW osmisljena je i za
montiranje na okvire uredaja za ispiranje i za integraciju svjetilike. Za samostal-
nu montazu (npr. integraciju u strop) potrebne su odgovarajuce stezaljke kabe-
la i izolacija. Sucelje s gumbom za pritisak i DALI sucelie omogucuju osnovnu
izolaciju koja $titi od kontakta s napajanjem. Ako je sucelje s gumbom za pritisak
ili DALI sucelje povezano s vanjskim naponom, pogotovo naponom napajanja,
jedinica ¢e se unistiti! Za rad koji ovisi 0 nazo¢nosti osoba ili o dnevnom svjetlu
potrebna je veza sa senzorom LEDVANCE DALI-2 (pregled senzora DALI-2
zatrazite od lokalnog prodajnog predstavnika). Umetnite FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW u utiénicu tako da gumb za ponovno postavljanje na jedinici bude
vidljiv. Ako gumb za pritisak nije povezan, krajevi Zica sucelja s gumbom za
pritisak moraju biti izolirani (osnovna izolacija). Prilikom montiranja svjetiljke
zalijepite dvostranu ljepljivu traku (priloZenu uz pojedino pakiranje) na straznju
stranu kucista i postavite ga na odgovarajuce mjesto u svijetiljci.
LEDVANCE GmbH ovim izjavljuje da je vrsta radio opreme pod nazivom FLEX
CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW control u skladu s direktivom 2014/53/EU.
Cjelokupni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sliedecoj internetskoj
adresi: www.ledvance.com . Frekvencijsko podrucje: 2402 - 2480 MHz, maks.
VF izlazna snaga (EIRP) proizvoda: 4 dBm.
1) Upravljacka jedinica DALI sa suceljem BLE; 2) Sucelie DALI; 3) Maksimalna
—tukupna duzina Zice-suéelja DALE4) SuCefie-sgumbom-za pritisak-sa standard=
nim otvorenim kontaktom; 5) Maksimalna ukupna duzina Zica koje vode do svih
tipkala; 6) Integrirano bezi¢no sucelje; 7) Tipican domet signala bezi¢ne veze
(raspon moze biti znatno manji ako se montira u posebno okruZenje, npr. na
zidove od armiranog betona); 8) Vrsta zastite; 9) Maksimalno optereéenje jedi-
nica povezanih sa suceljem DALI; 10) Maksimalan ukupan broj (= zbroj) pove-
zivih senzora LEDVANCE DALI-2 ili spreznika za tipkala; 11) Dopusteni promjer
pinova Zice; 12) Dimenzije kucista; 13) Preporuc¢ena priprema Zice; 14) Tocka
mjerenja temperature tc; 15) Gumb RESET, koji sluZi za vracanje na izvorne
tvorni¢ke postavke i LED indikator (pritisnite >10s da biste vratili prethodne
tvornicke postavke); 16) Potpuno ruéno upravljanje; 17) DALI ECG; 18) Senzor
DALI; 19) Kombinacija — ru¢no upravljanje i detektori kretanja; 20) Savjet za
montazu u svrhu pravilnog uspostavljanja radio veze; 21) Preporu¢eni minimal-
ni razmak do metalnih dijelova; 22) Postavljanje integrirane antene radioodasiljaca;
23) U tom podrucju ni blizu njega ne smije biti Zica napajanja ili LED indikatora;
24) Preuzimanije aplikacije za pametne telefone sa sustavom I0OS i Android.

INFORMATII PRIVIND SIGURANTA S| MONTAREA:

Unitatea de comanda FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW este destinata atat
pentru montarea in casete ingropate cét si pentru integrarea in corpuri de ilumi-
nat. O instalare independenta (de ex., integrarea in plafon) necesita cleme de
cabluri si izolatie adecvate. Interfetele buton si DALI asigura izolatia de baza
impotriva conexiunii la retea. Daca interfata buton sau interfata DALI sunt conec-
tate la o tensiune externa - in special la tensiunea de retea — unitatea va fi distrusa!
Prezenta sau functionarea in functie de lumina zilei necesita conectarea la un
senzor LEDVANCE DALI-2 (pentru o prezentare a senzorului DALI-2, contactati
reprezentantul local de vanzari). Introduceti dispozitivul FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW in mufa astfel incat butonul de resetare integrat in unitate sa fie vi-
" Zibil. Daca butonul nu este conectat, capetele cu cabluri deschise ale interfetei
buton trebuie izolate (izolatie de bazd). La instalarea intr-un corp de iluminat,
aplicati banda dublu adeziva (atasaté la pachetul individual) pe spatele carcasei
si puneti dispozitivul intr-un loc adecvat in interiorul corpului de iluminat.
Prin prezenta, LEDVANCE GmbH declara ca echipamentul radio FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW control respecta Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea
adresd: www.ledvance.com . Intervalul de frecventa: 2402 - 2480 MHz, putere
iF maxima (EIRP) a produsului: 4 dBm.
1) Unitate de comanda DALI cu interfata BLE; 2) Interfata DALI; 3) Lungimea
totald maxima a firelor pentru DALI; 4) Interfata buton cu contact normal deschis;
5) Lungimea totala maxima a firelor pana la toate butoanele; 6) Interfata wireless
integrata; 7) Interval tipic de conectivitate wireless (raza de actiune poate fi
semnificativ redusa la montarea intr-un mediu special, de ex. pereti din beton
armat); 8) Tip de protectie; 9) Sarcina maxima conectata la interfata DALI;
10) Numarul maximal total (=suma) al senzorilor LEDVANCE DALI-2 ce pot fi
conectati sau al cuploarelor cu buton; 11) Diametrul permis al firelor; 12) Dimen-
siuni incintd; 13) Pregatirea recomandaté a firelor; 14) Punct masurare temperatura
tc; 15) Buton pentru RESET la setarile initiale din fabrica si LED indicator (apasati
>10 s pentru a reseta la setarile initiale din fabrica); 16) Comanda manuala
integrala; 17) DALI ECG; 18) Senzor DALI; 19) Combinatie — control manual si
detectoare de miscare; 20) Sugestie de montare pentru o conectivitate radio
corespunzatoare; 21) Distanta minimé recomandata fata de componentele
metalice; 22) Amplasarea antenei integrate a emitatorului radio; 23) Nu plasati
cabluri de tensiune de la retea sau cabluri de alimentare a LED-urilor in interior
sau in apropiere; 24) Descéarcare aplicatie pentru smartphone-uri cu IOS si
Android.

NHOOPMALIMA 3A BESOMACHOCT N MOHTAXK:

KoHTponepsT FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW e npoekTupaH 3a MOHTUpaHe
KaKTO B KyTUW 3a BrpafieH MOHTaX, Taka 1 3a Brpa/jaHe B OCBETUTENHM Tena.
HesaBucumara wHcTanauus (Hanpumep Brpax/jaHe B TaBaHa) W3NUCKBa
nopxopswmTe KabenHn ckobu n usonauusi. Htepceiicute ¢ 6yToH n DALI
NpefocTassT 6a30Ba U30NALMs OT BPb3KATA Ha efIeKTPO3axpaHBaHeTo. AKO
nHTepdeichbT ¢ 6yToHa unn nHTepdelicbT DALI ca cBbp3aHn KbM BBbHLLHO
HanpexeHue — No-KOHKPETHO MPEXOBO HampexeHue — MoAynbT e Gbae
YHULLIOXEH. 3aBMcellaTa oT NPUCLCTBYE OnepaLyist Ui 3aBuceLLiaTa oT AHeBHa
CBET/MHA onepauus usnckea Bpb3ka kbM LEDVANCE DALI-2 ceHsop (3a 061y
npernep, Ha DALI-2 ceH3opa ce CBbp)EeTe C MECTHIS ThProBCKN NpeAcTasuTen).
Bkapaiite FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW B rHe30TO, Taka 4e fja ce Bixaa
GYTOHBT 3a HynMpaHe, KOWTO e BrpafeH B Mofyna. AKo GYTOHLT He € CBbp3aH,
OTBOPEHUTE KpauLlia C XUy Ha nHTepdeiica ¢ 6yToH Tpsibea Aa ce nsonupar
(6a3oBa u3onauus). Korato nHcTanuparte 8 OCBETUTENHO TS0, MpuUKpeneTe
[ABY3aENsILLO TUKCO (MPUKaYeHO KbM OTAESHNS NAaKeT) KbM rbp6a Ha Kopryca 1
rO NOCTaBETE Ha NOAXOALLO MACTO BLTPE B OCBETUTENHOTO TANO.

C HacTtoswwoTo LEDVANCE GmbH peknapupa, ve paanoo6opynsaHeto FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW control e B cboTseTcTBIe ¢ upektusa 2014/53/ EC.
[MeAHUAT TekCT Ha [leknapauvsita 3a cboTseTcTaIe Ha EC e HanuueH Ha cneaHns
WHTepHeT agpec: www.ledvance.com . YecToTeH AnanasoH: 2402 — 2480 MHz,
makc. BY nsnbusane (EIRP) Ha npogykTa: 4 dBm.

1) Bnok 3a ynpagnexvie DALI ¢ uitepderic BLE; 2) Vintepdbeiic DALI; 3) MakcymanHa
obLa Ab/mKnHa Ha nposoaHuKa Ha DALL; 4) UHTepdeiic ¢ 6YyTOH CbC CTaHAApTeH
OTBOPEH KOHTaKT; 5) MakcumanHa o6Lya AbmKnHa Ha NPOBOAHNLNTE A0 BCUYKN
6yTOHU; 6) BrpafeH 6ea3xudeH nHtepdeiic; 7) TNM4HM Bb3- MOXXHOCTU Ha
o6xBaTa Ha 6e3Xu14HaTa Bpbaka (06XBATLT MOXE fla € 3HAYUTENHO NO-MaTbK,
aKo Ce MOHTMpa B CreunanHa cpeaa, Hanpumep >ene3o6eToHHN CTeHN);

B) Tun 3awmTa; 9) MakcumaneH Tosap, cBbp3aH KbM nHTEptenca DALI;

10) Makcu- maneH o6Ly, 6poii (= cyma) Ha Bb3MOXHMN 3a CBbpP3BaHe CeH30pu
LEDVANCE DALI-2 nnn ceeguuntenu ¢ 6ytoHu; 11) [onyctum gnametsp Ha
n3BoauTe Ha nposoaHuMTe; 12) Pasmepw Ha kopnyca; 13) Mpe- nopbunTtenHa
noaroToBka Ha nposofHuLuTe; 14) Touka 3a smepsa- He Ha Temneparypa tc;
15) ByToH 3a Hynupare (RESET) kbM (habpuyHnTe HaCTPONKN N UHAUKATOPEH
LED (HaTucHeTe 3a >10 cek 3a HynupaHe KbM (habpu4HUTE HACTPOIIKN);
16) MbnHo pbuHo ynpasnenue; 17) DALI ECG; 18) DALI censop; 19) Kom6uHaums
— PbYHO yNpaBneHue 1 aat4mum 3a feixerne; 20) CbeeT 3a MOHTaX 3a no-ao6pa
BbL3MOX- HOCT 33 PaAVoBPB3Ka; 21) MPenopbYMTENHO MIUHIMANHO Pa3CTOsHNE
[0 MeTanHu1 YacTy; 22) PasnonaraHe Ha BrpajeHa pafunonpeiasaTenHa aHTeHa;
23) He noctassiiTe xuum 3a LED 3axpaHBaHe uin MpexoBo HarnpexeHue BbTpe
nnn B 6n1M30CT O Tasn obnacT; 24) 3TernsHe Ha NpUNoXeHne 3a cMapT
Tenedonu ¢ 10S n Android.

@& OHUTUS- JA PAIGALDUSTEAVE:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW juhtiiksus on mé&eldud paigaldamiseks
tasapinnalistesse seadmekarpidesse ja valgustitesse integreerimiseks. Eraldi
paigaldamiseks (nt lakke integreerimiseks) on vaja sobivaid kaabliklambreid ja
isolatsiooni. Surunupp ja DALI lidesed isoleerivad vooluvérguiihendused. Kui
surunupp voi DALLI liides ihendatakse vélise pingeallikaga - vooluvorku -, lakkab
(iksus to6tamast! Liikkumisele v6i paevavalgusele reageerimine vajab LEDVANCE
DALI-2 andurit (ilevaate DALI-2 anduri kohta saate oma kohalikust mii
dusest). Sisestage FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW voolupessa nii, et
lksusesse integreeritud nullimise surunupp on nahtaval. Kui surunuppu ei
Ghendata, tuleb surunupu liidese lahtised juhtmeotsad isoleerida (tavaline iso-
latsioon). Valgustisse paigaldamisel kinnitage korpuse tagakiiljele kahepoolne
teip (eraldi pakendis) ja asetage see valgustis sobivasse kohta.

LEDVANCE GmbH kinnitab ké&esolevaga, et FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2

——TW contrelraadieseade on vastavuses-direktiiviga-2014/53/EL— —_

EL-i vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on saadaval jargmisel veebiaadressil:
www.ledvance.com . Sagedusvahemik: 2402 - 2480 MHz, toote maks. HF
valjund (EIRP): 4 dBm.

1) DALI juhtseade koos BLE lidesega; 2) DALI liides; 3) Maksimaalne DALI ka-
abli pikkus kokku; 4) Surunupu lides standardse avatud kontaktiga; 5) Koikide
vajutusnuppude maksimaalne kaabli pikkus kokku; 6) Integreeritud juhtmeta
liides; 7) Tudpiline juhtmeta tihenduse ulatuvus (t6ulatus voib olla mérkimis-
vadrselt vaiksem, kui see paigaldatakse spetsiaalsesse keskkonda, nt sarrus-
betoonseintele); 8) Kaitse tiilip; 9) DALI lidesega tihendatud maksimaalne ko-
ormus; 10) Maksimaalne tihendatavate LEDVANCE DALI-2 sensorite voi vaju-
tusnupu tihenduste arv kokku (= summa); 11) Juhtmete lubatud [abim&at; 12) Korpu-
se mdotmed; 13) Soovitatav kaabli ettevalmistus; 14) Temperatuuri médtmise
punkt tc; 15) Nupp RESET tehasesatete taastamiseks ja LED margutuli (tehase-
satete taastamiseks hoidke nuppu kiimme sekundit all); 16) Taielik kasijuhtimine;
17) DALI ECG; 18) DALI andur; 19) Kombinatsioon — manuaalne juhtimine ja lii-
kumisandurid; 20) Oige raadioiihenduse paigaldusvihje; 21) Soovitatav minimaalne
kaugus metallosadest; 22) Integreeritud raadiosaatja antenni paigutus; 23) Arge
suunake vooluvorgu voi LED-i toitejuntmeid sellesse alasse voi selle ala Idhe-
dusse; 24) Rakenduse allalaadimine 10S-i ja Androidi nutitelefonidele.

@ SAUGOS IR MONTAVIMO INFORMACIJA:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW valdymo blokas yra skirtas montuoti
ileidziamuosius jrenginius dézutése arba integruoti Sviestuve. |rengiant nepri-
klausomai (pvz., integruojant lubose) reikalingi atitinkami laidy gnybtai ir izolia-
cija. Mygtukas ir DALI sasajos uztikrina bazineg izoliacija nuo maitinimo jungties.
Jeigu mygtuko sasaja arba DALI sasaja bus prijungta prie iSorinés jtampos - ypac¢
maitinimo jtampos tinklo — jrenginys bus sugadintas! Kai naudojamas nuo bu-
vimo arba dienos $viesos priklausomas veikimas, turi bti prijungtas LEDVANCE

—DALI-2jutiklis (DALI-2jutikliy-apzvalga pateiks jusy-vietinis pardavimy atstovas).

|statykite FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW | lizda, kad bty matomas
irenginyje integruotas nustatymo i$ naujo mygtukas. Jei mygtukas neprijungtas,
mygtuko sasajos laido atviri galai turi bati izoliuoti (baziné izoliacija). Kai mon-
tuojate Sviestuve, priklijuokite dvipuse lipnia juosta (pritvirtinta prie atskiros
pakuoteés) prie korpuso galinés dalies ir jstatykite jj atitinkamoje vietoje Sviestuve.
Siuo ,LEDVANCE GmbH* pareiskia, kad radijo jranga ,, FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW control“ atitinka Direktyva 2014/53/ES.

Pilng ES atitikties deklaracijos teksta galima rasti Siuo interneto adresu: www.
ledvance.com . Dazniy diapazonas: 2402 - 2480 MHz, maks. produkto HF iSvestis
(EIRP): 4dBm.

1) DALI valdymo blokas su BLE sasaja; 2) DALI sasaja; 3) Maksimalus bendras
DAL laido ilgis; 4) Mygtuko sasaja su standartiniais atvirais kontaktais; 5) Maksi-
malus bendras laido ilgis visiems mygtukams; 6) Integruota belaidé sasaja;
7) |prastinis belaidZio rysio diapazonas (atstumas gali bti Zymiai maZzesnis, jei
montuojama tam tikroje aplinkoje, pvz., esant armuoto betono sienoms);
8) Apsaugos tipas; 9) Didziausia prie DALI sasajos prijungta apkrova; 10) Prijungiamu
LEDVANCE DALI-2 jutikliy ar mygtuky jung&iy maksimalus bendras skaicius (=
sumay); 11) Leistinas laido i$vady skersmuo; 12) Korpuso iSmatavimai; 13) Re-
komenduojamas laido parengimas; 14) tc temperatliros matavimo taskas;
15) Mygtukas RESET, skirtas pradiniams gamykliniams nustatymams atstatyti,
ir indikacijos LED (paspauskite ir palaikykite >10 s, kad atstatytumeéte pradinius
gamyklinius nustatymus); 16) Visiskai rankinis valdymas; 17) DALI ECG;
18) DALI jutiklis; 19) Derinys - rankinis valdymas ir judesio jutikliai; 20) Monta-
vimo patarimas dél tinkamo radijo ry$io; 21) Rekomenduojamas minimalus
atstumas nuo metaliniy detaliy; 22) Integruotos radijo siystuvo antenos padétis;
23) Neveskite jokiy maitinimo jtampos arba LED maitinimo laidy $ioje zonoje
arba $alia jos; 24) APP (taikomosios programos) parsisiuntimas iSmaniesiems
telefonams su 10S ir Android operacinémis sistemomis.

@ INFORM CIJA PAR DROSIBU UN UZST DISANU:

FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW vadibas vieniba ir izstradata gan montazai
zemapmetuma nozarkarbas, gan integracijai gaismeklos. Neatkarigai instalacijai
(piem. integréjot griestos) nepiecieSamas atbilstoas kabelsk un izolacija.
Spiezampogas un DALI saskarne nodrosina pamatizolaciju pret elektrotikla
pieslégumu. Ja spiezampogas vai DALI saskarne tiek savienota ar aréju sprie-
guma avotu, it ipasi tikla spriegumu, iekarta tiks iznicinata. No kustibas vai dienas
gaismas atkarigai darbibai ir nepiecieS$ams savienojums ar LEDVANCE DALI-2
sensoru (lai iegUtu parskatu par DALI-2 sensoru, sazinieties ar vietgjo tirdzniecibas
parstavi). levietojiet FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW ligzda ta, lai iekarta
integréta atiestati$anas spiezampoga ir redzama. Ja spiezampoga nav savienota,
spiezampogas saskarnes nesavienotajiem vadu galiem jabat izolétiem
(pamatizolacija). Instaléjot gaismeklos, pieimét abpusé&ju limlenti (pievienota
atseviska iepakojuma) korpusa aizmuguré un novietot to piemérota vieta gaismekIi.
Ar $o LEDVANCE GmbH pazino, ka radioiekarta FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW control atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas
teksts ir pieejams $ada interneta vietné: www.ledvance.com . Frekvendu diapa-
zons: 2402-2480 MHz, maks. |zstradajuma efektiva augstfrekvences izstaro$anas
jauda (EIRP): 4 dBm.

1) DALI vadibas bloks ar BLE saskarni; 2) DALI saskarne; 3) kop€jais maksimalais
DALI vada garums; 4) Spiezampogas saskarne ar saslédzéjkontaktu 5) kopé&jais
maksimalais vada garums [idz visam spiedpogam; 6) ieblvéta bezvadu saskar-
ne; 7) standarta bezvadu piesléguma diapazons (attalums var bat ievérojami
mazaks, ja montaza veikta specifiska vieta, piem. dzelzsbetona sienas); 8) aizsardzibas
veids; 9) maksimala slodze, ko var pieslegt DALI saskarnei; 10) pieslédzamo
LEDVANCE DALI-2 devéju vai spiedpogu savienotaju maksimalais kopéjais skaits
(tas ir, summa); 11) pielaujamais vada izvadu diametrs; 12) korpusa izmeéri;
13) ieteicamie vada sagatavo$anas darbi; 14) tc temperatiiras mérisanas punkts;
15) Poga RESET, lai atiestatitu ripnicas iestatijumus, un indikacijas LED (turét
nospiestu vairak ka 10s, lai atiestatitu uz riipnicas iestatjumiem); 16) Pilniga
manuala vadiba; 17) DALI ECG; 18) DALI sensors; 19) Kombinacija - manuala
vadiba un kusfibas detektors; 20) ieteikums par montazu pareizai radiosakar
izveidos$anai; 21) ieteicamais minimalais attalums [idz metala detalam;
22) ieblivétas radioraiditaja antenas novietojums; 23) Saja vieta vai tas tuvuma
nenovietot tikla sprieguma vai LED baro$anas vadus; 24) lietotnes lejupielade
viedtalruniem ar 10S vai Android operétajsistemu.

@ INFORMACIJE O BEZBEDNOSTI | MONTAZI:

Upravljacka jedinica FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW je dizajnirana za
montiranje u kutije za ugradnju ispod maltera i za sastavljanje svetiljki. Nezavis-
na ugradnja (npr. postavljanje plafona) zahteva odgovarajuce kablovske stege i
izolaciju. Interfejsi za taster i DALI su izolovani od mreznog prikljucka. Ukoliko su
interfejsi za taster ili DALI povezani na spoljno napajanje — posebno na mrezni
napon - jedinica ¢e biti unistena! Rad koji zavisi od prisutnosti ili dnevnog svet-
la zahteva povezivanje na LEDVANCE DALI-2 senzor (za pregled DALI-2 senzo-
ra, molimo kontaktirajte svog lokalnog predstavnika prodaje). Postavite FLEX CU
FLUSH MOUNT DALI-2 TW u utiénicu tako da je vidljiv taster za vracanje na
pocetne vrednosti koji je postavljen u jedinici. Ukoliko taster nije povezan, slo-
bodni krajevi Zica interfejsa tastera moraju biti izolovani (osnovna izolacija). Pri-
likom ugradnje u svetiljku, priévrstite obostrano lepljivu traku (pri¢vré¢enu za
pojedinacno pakovanje) na zadnju stranu kucista i postavite je na odgovarajuce
mesto unutar svetiljke.

Ovim LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radio oprema FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW control uskladena sa Direktivom 2014/53/EU.

Celokupan tekst EU deklaracije o uskladenosti je dostupan na sledecoj internet
adresi: www.ledvance.com . Raspon frekvencije: 2402 - 2480 MHz, maks. VF
izlaz (EIRP) proizvoda: 4dBm.

1) DALI kontrolni uredaj sa BLE interfejsom; 2) DALI interfejs; 3) Maksimalna
ukupna duzina DALI kabla; 4) Interfejs tastera sa standardnim slobodnim kon-
taktom; 5) Maksimalna ukupna duzina kabla za sve tastere; 6) Integrisani bezi¢ni
interfejs; 7) UobiCajeni opseg beZi¢ne povezivosti (opseg moze biti znacajno nizi
ukoliko se montira u posebnom okruZenju, npr. armirani betonski zidovi); 8) Vrs-
ta zastite; 9) Maksimalno opterecenje priklju¢eno na DALI interfejs; 10) Maksi-
malan ukupan broj (= suma) prikljucivih spojnica LEDVANCE DALI-2 senzora ili
tastera; 11) Dozvoljeni promer kabla; 12) Dimenzije kucita; 13) Preporuc¢ena
preparacija kabla; 14) Merna tacka koeficijenta temperature; 15) Taster RESET
za vracanje na prethodna fabricka podesavanja i indikaciona LED lampica (Pri-
tisnite >10s da biste vratili na prethodna fabricka podesavanja); 16) Potpuna
ruc¢na kontrola; 17) DALI ECG; 18) DALI Senzor; 19) Kombinacija - ru¢na kont-
rola i detektori pokreta; 20) Uputa za montaZu za pravilnu radio povezivost;
21) Preporucena minimalna udaljenost od metalnih delova; 22) Postavljanje integrisa-
ne antene za radio prenos; 23) Nemojte postavljati bilo koji mrezni napon ili Zice
za napajanje LED lampica unutar ili blizu ove oblasti; 24) Preuzimanije aplikacije
za 10S i Android pametne telefone.

IHOCOPMALYIA LLIOAO TEXHIKW BESMNEKN TA NMPOBELEHHA
MOHTAXY:

Bnok kepysaHHsi FLEX CU FLUSH MOUNT DALI-2 TW moxHa BUKOpUCTOBYBaTH
B CMCTeMaXx NpUXoBaHoI €N1eKTPONPOBOAKM aGo MiAKIoYaTV O OCBITIOBANbHNX
nNpUCTPOIB. [11si CAaMOCTINHOrO MOHTaXY (AK-OT Ha CTeni) NOTPIGHI BiANOBIAHI
3aTuckadi ana kabenio i isonauis. IHTepdericn Ta kHonku DALI ocHaleHo
6a30B010 i30MALIEI0 ANA MEPEXEBOrO MiAKMOHEHHS. SIKLLIO KHOMKOBWIA iHTepdelic
abo iHTepceric DALI nigknioveHo [0 30BHILLHBLOMO A)Kepena Hanpyrii, 3okpema
MepexeBOi Hanpyri, 610K 31aMaeTbes. 3a BUKOPUCTAHHS CUCTEMU OCBITIEHHS,
L0 3aneXuTb Bifl AEHHOro cBiTna abo AaTHuKiB pyxy, NOTPIGHO NiAKMOHMTI
natyvk LEDVANCE DALI-2 (w06 pisHaTucs Ginblue npo gatyuk DALI-2, 3BepHiTbCst
[10 MiCLieBOro TOProBoro npeacTtasHuka). Beraste FLEX CU FLUSH MOUNT
DALI-2 TW y po3eTKy TakK, o6 KHOMKY CKMAAHHS, BMOHTOBaHy B 650K, 6yno
BUAHO. SIKLLO KHOMKY He NpueAHaHo, OrofeHi KiHLi ApoTiB KHOMKOBOro iHTepcheiicy
noTPIGHO i30NtoBaTH (OCHOBHA i30M1List). 32 MOHTAXXY B OCBITNIOBABHUIA NPUCTPIN
NpVKneiiTe ABOCTOPOHHIO KNElKy CTPIUKy (MOCTAYaEThbCA B OKPEMIl ynakoBLy)
Ha 3afHI0 NaHenb Kopryca W MOMICTITe #Oro y BigNoBsigHy o6nacTb
OCBITNIOBANLHOTO MPUCTPONO.

Lium pokymentom LEDVANCE GmbH nigteeppyxye, wo npuctpiit FLEX CU FLUSH
MOUNT DALI-2 TW control Bignosigae sumoram Oupektusu 2014/53/EU wopo
papioobnagHaHHs.

MosHuit TekeT Oeknapauii BignosigHocTi €C MoXHa 3HaiiTu, Nepeiloslun 3a
HaCTYNH1M nocunaxHsam: www.ledvance.com . [lianasoH yactot: 2402-2480 M,
MaKCrMasnbHUI BUCOKOYACTOTHUI BUXIA (EIRP) Bupo6y: 4 Abm. -

1) Kepytounin npuctpiii DALI 3 iHTepdeiicom BLE (Bluetooth 3 Husbkum
eHeprocnoxwvsaHHam); 2) DALI-iHTepdeiic; 3) MakcumanbHa 3arasb- Ha AOBXUHA
npoTis ans DALI-iHTepdeticy; 4) KHonkosuii iHTepdeiic 3i 3B1M4aitHM BigKpUTUM
KOHTaKTOM; 5) MakcumanbHa 3aranbHa AoBXuHa APOTIB ANS YCiX KHOMKOBUX
nepemukadis; 6) B6ynosaruii 6e3poTosuii iHTepdeiic; 7) CTaHgapTHU fiana3oH
6e3pOTOBOro NiAKOYEHHS (Aiana3oH MoXe GyTy BYXXYUM 3a MOHTaxy B
0CO6NNBOMY CEpPEeAoBULLi, IK-OT Ha YKPinneHiit 6eToHHii cTiHi); 8) CTyniHb
3axucTy; 9) MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs, Lo nigkmodaeTbest Ao DALI-
iHTepdeiicy; 10) MakcumanbHa nosHa KinbkicTb (= Sum) gat- ynkis LEDVANCE
DALI-2 a6o kHoMKoBMX po3rany>xysadis, siki MoxxHa nigknounTy; 11) Jonyctumuin
fiameTp nepetuHy ApoTis; 12) Poamip koprnycy; 13) PekomeHpoBaHa nigrotoeka
nportis; 14) Touka BUMIpIo- BaHHsA Temnepatypw tc; 15) KHorka ckuparHs (RESET)
[0 3aBOACHKYVX HanalTyBaHb i CBiTNoAioAHa iHAMKaLis (HAaTUCHITL | yTpumyiiTe
6n13bko 10 ¢, W06 CKUHYTK HanalwTyBaHHS A0 3aBOACLKMX); 16) MoBHicTIO
pyyHe kepyBaHHs; 17) DALI ECG; 18) [atumk DALI; 19) MoegHaHHA py4Horo
KepyBaHHs 11 flaTunkis pyxy; 20) Mopaau Woao NpoBefieHHs MOHTaXYy, siKi
[IOMOMO>YTb BCTAHO-BUTY SIKICHUIA pafiio3B’s30K; 21) PekomeHoBaHa MiHiManbHa
BiiCTaHb [0 MeTanesux BupoGiB; 22) PosaTawyBaHHs B6Y[OBAHOI aHTEHU
pagionepepasaya; 23) He nowiwaiite gpotu mepexesoi Hanpyru a6o
CBITNOAIOAHOrO OCBITNEHHS B LIt 06N1acTb i 61M3bKo [0 Hel; 24) 3aBaHTaXKeHHs
popatkis ans cmapTdoHis 3 cuctemamu |OS i Android.
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